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Referat af bestyrelsesmøde d. 21.8.2023 / HF Marienlyst / anonymiseret 

 
Deltagere: Sidsel, Jens, Ib, Kasper, Claes (ref,) Lisa, 

Line (afbud), 

1. Godkendelse af referat 

• Referatet fra sidste  møde godkendt  

2. Flere punkter til dagsordenen? 

• Ikke flere punkter 

3. siden sidst 

sommerfest incl. Diverse drama 

• Overordnet tilfredshed med arrangementet Sommerfest 2023. 

• Flot deltagerantal fordelt over dagen. 65 tilmeldte til spisning. Næsten en fordobling fra sidste 
år. En uge senere ?, madmenuen ? ?? 

• Nogle går hjem efter børneunderholdningen 

• Nogle går i første pause i musikken. Der skulle måske arrangeres musik under middagen, i 
orkesterets pauser og når de slutter. 

• Bestil mere dansegulv – så der også er gulv til musikken. 

• Overvej igen et alternativ til hattemanden og vær ude i god tid med bestilling af underholdning. 
Kan vore foreningsakrobater træde ind med en seance. Det bør undersøges til næste år. 

• Omfanget af gratis madbillet/tilskud til gæstemenu er begrænset, så det fortsætter til 
omfanget evt. vokser. 

• Dramaet og skaden på foreningens inventar henlægges af os, da det var i petitesse niveau.  

• Der var gang i en del af ungerne, de mindste – dette kunne give anledning til, at børnefamilier 
kontaktes for at de arrangerer en ”børne-eftermiddag” med leg og maling og….? Plus tilskud til 
lidt fortæring/drikke. 

anonymiseret 

• anonymiseret 

Forespørgel om leje af æblemoster 

• Æblemosteren kan ikke lejes UDAf foreningen ; kun bruges af medlemmer i foreningen. 

arbejdsdage – manglende arbejdsopgaver 

• Løbe tør for arbejdsopgaver, når der dukker 10+ op til arbejdsdag mod forrige antal på 3 og 2., 

er et problem. 

• Der er købt ekstra batterier til hækklipper og kantklipper, men da der stadig kun kan arbejde 

2 ad gangen (i dobbelt tid), så afventer vi tilbud på et sæt med begge dele, som det vi 

udnyttede sidst år. 

• På bestyrelsesmødet inden næste arbejdsdag skal der hver gang udpeges tilstrækkeligt med 
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opgaver, så den ansvarlige på vagten ikke render ind i ikke at kunne sætte flere personer 

gang. Den ansvarlige skal oplade alle batterier i god tid. 1 oplader ! 

• Det blev besluttet, at der IKKE mere skal være arbejdsdag efter sommerfest. Der er rigeligt 

med frivillige til at sætte telt op inden og pakke sammen bagefter.  

Grøn container – forkert fyldt igen 

• Grøn container fyldes altid forkert, så der opstår pladsspild. Vi anskaffer skilte med info om 

påfyldningsmåden. 

 opfølgning på punkter fra sidst fra sidste møde 

• vandtilbud kommer snart – kontakter banken snarest derefter 

• Automatisk aflæsning af vandforbrug med vandure med fjernaflæsning er for bekosteligt. 

• anonymiseret 

• Medlemhar påtaget sig opgaven med at male have 80 mod det aftalte beløb på 2000  

• Ekstra arbejde: stakit, er opgave for sig – udbydes  

• toiletbygning maling udvendigt:vi beregnede anslået timetal …. Ca 12 timer – opgaven udbydes  

• Græsklipper til have 80/ kanter er indkøbt – Vifinder ud af hvordan den virker  
 

5. storskrald 
Der er indhentet tilbud på hegn storskralds plads 
Forslag om at vi får gjort noget nu og taget en beslutning om hvad vi gør 

• storskrald skiltning henlægges til 2024. Hegn uafklaret. Der blev fremført, at tilbudet var for 
dyrt. 

6. Påtaler – hvem skal have påtaler for hvad og kan vi uddeleger påtaler ? 

• der er 8-10 påtaler til distribution. 

7. to-do lister – udgaven I indkaldelsen er way out of date. Den i juni påbegyndte liste er indbygget her. 
Den skal sammenholdes med alles lister produceret til mødet d. 5.9. 23. Resultatet bruges til at 
opdatere TO DO listen til 

 

8. GF Overordnet. Vi sparede et møde om GF opgaver i en presset kalender ved at gennemgå GF 
forberedelse på nærværende møde. GF 

 Vi konfererer med dirigent om regler for ændringsforslag af/til familie udlåns punktet. 
 Vi  laver budget til vand 
  Forslag omUdvidelse af bestyrelse til 6 mand  

9. KALENDER: 

 
• 5.9. 2023 ansvarsområder møde  

Der skal laves en liste til mødet over alle de opgaver, man selv har kommittet sig til, alle som man husker 

har været drøftet og er uafklarede, samt over ønsker til ting man gerne vil have udført. NB NB NB  
 

Arrangementer 15. – 17.  
• Koncert d. 15. Jens  
• Loppemarked d. 16. Kasper (bytte frø dag ? )  
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• Arbejdsdag d. 16. Sidsel  
• Arbejdsdag d. 17. Jens  
• GF d. 17. Sidsel • Teltopsætning til GF på P3 - ?????  

 
• Havevandringer fordeles på d.23. og 24.  

 

• Næste bestyrelsesmøde d. 27.9.2023 kl. 17.00.  
 


